

回良玉在河南考察并召开夏粮生产座谈会强调 毫不松懈抓好麦田管理 千方百计夺取夏粮丰收

新华社郑州5月21日电 中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉近日在河南考察农业生产并主持召开夏粮生产工作座谈会。他强调,夺取夏粮丰收,对保持全年粮食和农业稳定发展,促进经济社会健康运行,具有特殊重要的意义。当前,夏粮生产进入最后冲刺的关键阶段,各地区、各有关部门要进一步落实中央强农惠农政策,完善技术措施,强化麦田管理,毫不松懈地抓好当前“三夏”生产,确保夏粮丰收到手,确保秋粮种足种满,牢牢把握全年粮食和农业生产的主动权。 20日至21日,回良玉先后来到原阳、新乡、荥阳等县市,实地查看小麦生产情况。五月的中原大地,一望无际的麦田长势喜人。尽管今年我国北方冬小麦主产区受持续低温影响,小麦冬前生长量不足,返青起身推迟,但河南小麦主产区抓住春季气温回升和国家出台弱苗施肥补助政策的有利时机,及时落实促弱转壮技术措施,切实加大抗灾工作力度,促进了夏粮生产形势向好的方向转化。尽管今年小麦亩茎数有所减少,但成穗率提高,穗粒数有所增加。回良玉与农民亲切交谈,详细询问春季麦田管理的各项措施,小麦生产的成本和收益等。他与基层干部和技术人员探讨低温的影响和各项技术措施的效果,对农业科技人员在抗灾夺丰收中发挥的重要作用予以高度评价。回良玉指出,现在正值农时小满节气,距小麦大面积成熟收获还有半个月左右时间,一定要毫不放松地抓好夏粮生产后期管理各项措施落实,做到夏粮不熟到手,管理不放松。 在夏粮生产工作座谈会上,回良玉认真听取了河南、河北、山东、安徽等省负责同志和农业部小麦专家组负责人的发言,对今年的夏粮生产工作予以充分肯定。他希望他们继续为全国粮食生产大局作出更大的贡献。他强调,各地区、各有关部门要切实把握夏收夏种夏管作为当前最紧迫的任务,以更加饱满的热情、更加有力的措施、更加扎实的行动,全力打赢“三夏”生产这场硬仗。一要狠抓小麦后期田间管理,落实好喷药喷肥、防病防虫防旱“一喷三防”技术措施,积极防范干热风、连阴雨的危害,增强灌浆强度,增加千粒重,努力提高单产。二要科学组织农机作业,提前做好机具检修、跨区作业方案制定等抢收抢打的各项准备,适时收获,确保夏粮油颗粒归仓。三要努力扩大夏播面积,抢时间、抢进度、保质量,引导农民种好夏播作物,提高复种指数。四要确保“三夏”生产柴油供应,做好化肥、农药、种子、农膜等农业生产资料的供应保障工作。五要及早做好夏粮油收储准备,认真落实小麦最低收购价政策。六要切实抓好防汛抗旱救灾工作,重点加强防汛山洪滑坡灾害、防台风和水库保安工作。南方遭受洪灾地区要及时排涝除渍、清沟理墒,修复水毁农田,搞好灾后农业生产恢复。

胡锦涛总书记作出重要指示 大力宣传龚曲此里同志的先进事迹

李长春会见龚曲此里同志先进事迹报告团成员

新华社北京5月21日电 (记者 李宜良)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛日前作出重要指示,要求认真组织对龚曲此里同志先进事迹的宣传报道。5月21日,龚曲此里同志先进事迹首场报告会在北京人民大会堂举行。报告会开始前,中共中央政治局常委李长春受胡锦涛总书记委托,看望了龚曲此里同志的亲属和报告团成员。他强调,我们一定要认真学习贯彻胡锦涛总书记的重要指示,深入宣传龚曲此里同志的先进事迹,广泛开展向龚曲此里同志学习活动。 李长春指出,龚曲此里入伍39年,始终恪守党旗下的誓言,立足本职履行职责,全身心投入

藏区稳定发展,直至累倒在工作岗位上,为促进我国民族团结进步事业作出了突出贡献,不愧为党的好干部、军队的好战士、藏族人民的好儿子。龚曲此里的成长经历,集中体现了党和军队对少数民族干部群众的关心、培养和信任,生动反映了各族干部群众爱党爱国的信念追求,充分说明了党的民族政策是完全正确的,我国各族人民大团结坚如磐石。李长春叮嘱有关部门切实关心龚曲此里同志的亲属,给予更多的关爱,帮助他们解决实际困难。 李长春强调,我国民族团结进步事业中涌现的先进典型是全党全社会学习的楷模,是党和人民的宝贵财富,是开展民族团结进步宣传

教育的生动教材。要大力宣传龚曲此里同志的先进事迹和崇高精神,学习他为党的事业奋斗终生的坚定信仰、积极投身民族团结进步事业的奉献精神、扎根高原埋头苦干的价值追求,教育引导各族干部群众像龚曲此里同志那样视民族团结进步为生命,增强各族人民对伟大祖国的认同、对中华民族的认同、对中国特色社会主义道路的认同,打牢民族团结的思想基础,进一步推动各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展。 刘云山、徐才厚和李继耐等参加了会见。 报告会由中央宣传部、国家民族事务委员会、解放军总政治部和云南省委联合举办。各族干部群众代表、驻京部队官兵代表等约800

新华时评

勿让政府信息公开流于形式

新华社记者 孙志平 王晖余

近日记者调查发现,海口市城市管理局行政执法局、三亚市综合行政执法局在其官方网站上公布的联系电话要么无人接听、要么是空号,电子邮箱地址也不存在,引起群众对政府信息公开流于形式的广泛质疑。 近年来,地方政府信息公开取得较大进步。但不可忽视的是,仍有一些地方政府门户网站不同程度存在信息陈旧、更新不及时等问题,致使政府门户网站成为摆设。 中国社会科学院公布的《中国地方政府透明度年度报告(2009年)》显示,我国43个省会城市和较大市的政府门户网站过半数“不及格”,部分网站信息混乱,让公众如同陷入“迷宫”。这一情况应当引起有关方面的高度重视。 实施政府信息公开是各级政府义不容辞的责任,也是提高政府工作透明度的必要途径。《中华人民共和国政府信息公开条例》明确规定,行政机关应当编制、公布政府信息公开指南和政府信息公开目录,并及时更新。 在当今网络时代,政府门户网站已

成为公众了解政府信息的重要通道,也是公众监督政府部门、促进依法行政的重要平台。政府门户网站不仅代表了政府部门的形象,还承载着公众的知情权、参与权、表达权和监督权,因此绝不能听任那里的形式主义继续下去。 政府信息公开还是政府部门密切联系群众的重要途径。党的十七届四中全会明确提出,要大兴密切联系群众之风,建立联系群众制度,创新联系群众方式,坚持问政于民、问需于民、问计于民。海口、三亚的有关部门承担着市政、市容环境卫生管理等诸多职能,与百姓生活关联度很高。其在官网上公布的电话与邮箱无法沟通和接收,如何保证百姓诉求的畅通?其折射的正是有关部门有关领导法治观念的淡薄和密切联系群众意识的不到位。 在利益诉求逐渐多元化的今天,群众诉求表达机制不健全将严重损害政府公信力,甚至影响地方社会稳定。各级政府部门有责任畅通社情民意反映渠道,完善政府信息公开的责任机制和监督机制,有责任迅速改变政府信息公开流于形式的现象,真正将密切联系群众的要求落到实处。 (新华社海口5月21日电)

湖北民营企业招聘周首日有点“冷”



5月20日,湖北省民营企业招聘周招聘会现场。 与近年来一有招聘会就人山人海、摩肩接踵的场面不同,“湖北民营企业招聘周”启动后的首场招聘会显得有些冷清,前来求职应聘的大中专毕业生不多,200多家用人单位提供了1.5万余个就业岗位,一天下来却仅收到一千余份应聘简历。 新华社记者 皮曙初 摄

中央财政下拨2010年中央廉租住房保障专项补助资金167亿元

新华社北京5月20日电 (记者 罗沙 韩洁)记者20日从财政部获悉,中央财政近日下拨2010年中央廉租住房保障专项资金167亿

元,支持财政困难地区解决城市低收入家庭住房困难问题。 财政部要求,各有关地区要及时将补助资金下拨市、县财政部

Advertisement for pianist Liu Shikun. It features a large photo of him and text promoting his concert '聆听天籁之音' (Listening to the Sound of Nature) at the Xinyang Cultural Center on June 18, 2010. The text highlights his status as a world-class pianist and the opportunity for local residents to hear him play.

Advertisement for Xinyang Commercial Bank recruitment. It features a large '招聘' (Recruitment) title and lists various job openings for graduates and professionals. The bank is seeking candidates for positions in finance, law, and IT, with specific requirements for education and experience.